



扫码观看
独家精彩视频



在上海,好内容自有回响 一群互联网优质内容创作者的“主场”故事

上海正日益成为全球互联网优质内容创作者的汇聚之地、梦想实现之地。

□记者 | 应琛

一座城市的抱负,从来不只是成为流量的中转站,而是成为故事的诞生地、文化的孵化器、创意的交汇场。

2025年7月,上海推出《关于支持互联网优质内容创作的若干举措》(“沪九条”),明确九条扶持政策,支持建设具有全球影响力的互联网优质内容创作集聚区。这不仅是一纸文件,更是一座城市向所有内容创作者发出的邀请函:在

这里,你可以扎根,可以生长,可以被看见。

2026年1月15日,在互联网上被千万人熟悉的名字,以真实的面孔围坐在一起。从线上到线下,从ID到真人,这场由上海市委网信办牵头的聚会,勾勒出这座城市互联网内容生态的生动轮廓。

没有刻板的议程,更像是老友间的畅谈。来自不同领域、拥有多元背景的互联网优创者代表成为主角。

他们中,既有持续记录城市发展脉动的深度观察者,也有致力于非遗文化创新表达的传统守护者;既有运用前沿AI技术讲述城市故事的科技探索者,也有以独特国际视角促进文化交流的传播使者。他们的集体亮相与真挚分享,生动展现了“沪九条”政策发布以来,上海互联网内容创作领域百花齐放、生机勃勃的新气象。

更重要的是,这些互联网优质